

Вырезка из газеты

АДЫГЕЙСКАЯ  
ПРАВДА

г. Майкоп

от  
8 ИЮН 1960

Газета № ..

# КОНЦЕРТ В РОДНОЙ ШКОЛЕ

Необычный зечер встречи со своими выпускниками провела на днях средняя школа № 7 г. Майкопа. Ее героиней избрали выпускницу школы, заслуженную артистку РСФСР Г. А. Самогову. И по праву.

О популярной певице рассказывал большой красочный стенд с фотографиями, вырезками из газет, афишами.

К каждому своему выступлению Гошнаг Аюбовна Самогова относится очень серьезно, требовательно. И все же это выступление было для певицы по-особому ответственным: ведь она пела перед сзо-

ими бывшими воспитателями, как бы отчитывалась перед родной школой.

Пела Г. А. Самогова много и проникновенно. Наградой ей за каждую песню были горячие аплодисменты, цветы. И скоро сцена стала походить на яркую клумбу.

Директор школы В. И. Непомяных от имени всех учителей и ребят поздравил певицу с замечательным успехом, пожелал ей еще больших творческих удач, преподнес адрес.

«Нет большего счастья для артиста, чем доставлять радость. И Вы, Гошнаг, несете людям большую радость своим творчеством, мастерством, — говорится в школьном адресе. — Гордимся Вами!».

И. ХЕЙШХО,  
завуч музыкальной школы.

НА СНИМКЕ: поет Г. А. САМОГОВА.

